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QUESTÃO 1 

QUAL É, EM SEU ENTENDER, O MAIOR PROBLEMA DA 
CIDADE DE S. JOÃO DA MADEIRA? 

 
 

 
  

133 16,7 16,7 16,7

112 14,0 14,0 30,7

38 4,8 4,8 35,5
8 1,0 1,0 36,5

81 10,2 10,2 46,6

8 1,0 1,0 47,6

31 3,9 3,9 51,5

10 1,3 1,3 52,8

226 28,3 28,3 81,1
34 4,3 4,3 85,3

117 14,7 14,7 100,0
798 100,0 100,0

1  Intervenções a nível Político e Económico
2  Intervenções referentes às Obras Públicas,
Transportes e Habitação
3  Intervenções ao nível da Saúde
4  Intervenções ao nível da Educação
5  Intervenções referentes a questões do âmbito
Social
6  Intervenções referentes à Segurança
7  Intervenções referentes ao Ambiente e à
Limpeza Pública
8  Intervenções referentes à Cultura, Lazer e
Desporto
9  Está tudo bem
10  Falta muita coisa
11  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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8 1,0 1,0 1,0

14 1,8 1,8 2,8

82 10,3 10,3 13,0

2 ,3 ,3 13,3

23 2,9 2,9 16,2
2 ,3 ,3 16,4

2 ,3 ,3 16,7

24 3,0 3,0 19,7

16 2,0 2,0 21,7

17 2,1 2,1 23,8

17 2,1 2,1 25,9

16 2,0 2,0 27,9

6 ,8 ,8 28,7

8 1,0 1,0 29,7

1 ,1 ,1 29,8

7 ,9 ,9 30,7

15 1,9 1,9 32,6

21 2,6 2,6 35,2

2 ,3 ,3 35,5

4 ,5 ,5 36,0

4 ,5 ,5 36,5

19 2,4 2,4 38,8

7 ,9 ,9 39,7

6 ,8 ,8 40,5

1 ,1 ,1 40,6

4 ,5 ,5 41,1

6 ,8 ,8 41,9

5 ,6 ,6 42,5
33 4,1 4,1 46,6

2 ,3 ,3 46,9

6 ,8 ,8 47,6

10 1,3 1,3 48,9

7 ,9 ,9 49,7

14 1,8 1,8 51,5
3 ,4 ,4 51,9

4 ,5 ,5 52,4

3 ,4 ,4 52,8

211 26,4 26,4 79,2

15 1,9 1,9 81,1

34 4,3 4,3 85,3

111 13,9 13,9 99,2
6 ,8 ,8 100,0

798 100,0 100,0

1b        Aumentar o investimento na indústria/
Apoiar a indústria
1c        Aumentar o investimento no comércio/
Apoiar o comércio
1d        Aumentar/Preservar os postos de
trabalho
1e        Promover oferta turís tica/Investir no
turismo
1m        Boa gestão do dinheiro
1v        Apoios às empresas
1x        Aumentar os  salários /pensões/poder
económico
2b        Melhorias na rede de abastecimento de
água e de saneamento bás ico
2c        Melhorar a rede de iluminação pública
2d        Construção de novas estradas/Melhoria
dos acessos
2e        Reconstrução de vias públicas/
repavimentação
2f        Construção/Melhoria dos passeios e vias
para peões
2g        Melhorar rede de transportes  públicos
2i        Construção de parques de
estacionamento gratuito
2j        Intervir ao nível da sinalização do
trânsito/sinalização
2o        Melhor planeamento/Término de obras
3a        Intervir ao nível da saúde em geral/Mais
apoios  na Saúde
3b        Construção/Melhoria de infra-estruturas
de saúde/Não fechar infra-estruturas  de saúde
3c        Aumentar número de
médicos/enfermeiros
4a        Intervir na educação de uma forma
geral/Mais apoios à educação
4b        Construção/Melhoria dos
estabelecimentos de ensino/Não fechar
estabelecimentos de ensino
5a        Acções a nível social
5b        Criação/Melhoria de infra-estruturas para
idosos/Mais apoio aos idosos
5c        Construir/Melhorar Habitação Social
5d        Criação/Melhoria de infra-estruturas para
crianças/Mais apoio às  crianças
5e        Criação/Melhoria de infra-estruturas para
jovens/Mais apoio aos jovens
5f        Criação/Melhoria de infra-estruturas para
deficientes
5g        Mais  apoios  aos desempregados
5h        Baixar taxas/impostos
6a        Aumentar a segurança de uma forma
geral
6b        Policiamento/Construir mais
equipamentos policiais
7a        Intervenções ao nível do ambiente de
forma geral
7b        Criação/conservação de espaços
verdes/Jardins
7c        Melhorar limpeza pública/recolha do lixo
8a        Investir na cultura de uma forma geral
8c        Criar/melhorar infra-estruturas para o
desenvolvimento de actividades desportivas
8e        Espaços/Actividades de cultura/lazer
9a        Nada/Não há muito a fazer/Não há
dinheiro
9b        Realizava algumas intervenções
10a      Realizava muitas  intervenções/O
Concelho necessita de muita coisa
11a      Não Sabe
11b      Não responde
Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 2 

CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO PSD À 
CÂMARA MUNICIPAL, RICARDO FIGUEIREDO? 

 
 

 
 
 

QUESTÃO 3 
CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO PS À 

CÂMARA MUNICIPAL, LUÍS MIGUEL FERREIRA? 
 
 

 
 
 

QUESTÃO 4 
CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO 

INDEPENDENTE À CÂMARA MUNICIPAL, JORGE LIMA? 
 
 

 
  

662 83,0 83,0 83,0
132 16,5 16,5 99,5

4 ,5 ,5 100,0
798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

574 71,9 71,9 71,9
220 27,6 27,6 99,5

4 ,5 ,5 100,0
798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

512 64,2 64,2 64,2
282 35,3 35,3 99,5

4 ,5 ,5 100,0
798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 5 

CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO CDS-PP 
À CÂMARA MUNICIPAL, ROGÉRIO SILVA? 

 
 

 
 
 

QUESTÃO 6 
CONHECE OU SABE QUEM É A CANDIDATA DA CDU À 

CÂMARA MUNICIPAL, RITA MENDES? 
 
 

 
 
 

QUESTÃO 7 
CONHECE OU SABE QUEM É O CANDIDATO DO BE À 

CÂMARA MUNICIPAL, ANDRÉ DE OLIVEIRA? 
 
 

 
  

383 48,0 48,0 48,0
411 51,5 51,5 99,5

4 ,5 ,5 100,0
798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

263 33,0 33,0 33,0
530 66,4 66,4 99,4

5 ,6 ,6 100,0
798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

261 32,7 32,7 32,7
532 66,7 66,7 99,4

5 ,6 ,6 100,0
798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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GRÁFICO COMPARATIVO DE NOTORIEDADE 

 
 
 

 
  

83,0%

71,9%

64,2%

48,0%

33,0% 32,7%
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QUESTÃO 8 

DOS SEGUINTES CANDIDATOS, QUAL LHE PARECE SER 
O MELHOR PARA PRESIDENTE DA CÂMARA DE S. JOÃO 

DA MADEIRA? 
 
 

 
 

 
 

 

  

278 34,8 34,8 34,8
77 9,6 9,6 44,5
45 5,6 5,6 50,1

9 1,1 1,1 51,3
2 ,3 ,3 51,5
7 ,9 ,9 52,4

41 5,1 5,1 57,5
314 39,3 39,3 96,9

25 3,1 3,1 100,0
798 100,0 100,0

1  Ricardo Figueiredo
2  Luís  Miguel Ferreira
3  Jorge Lima
4  Rogério Silva
5  Rita Mendes
6  André de Oliveira
7  Nenhum
8  Não sabe
9  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

34,8%

9,6%

5,6%

1,1% 0,9%0,3%

5,1%

39,3%

3,1%
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QUESTÃO 9 

SE AS ELEIÇÕES PARA ELEGER O PRESIDENTE DA 
CÂMARA FOSSEM NO PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL 

DOS SEGUINTES CANDIDATOS VOTAVA? 
 
 

 
 

 
  

269 33,7 33,7 33,7
131 16,4 16,4 50,1

48 6,0 6,0 56,1
10 1,3 1,3 57,4

7 ,9 ,9 58,3
7 ,9 ,9 59,1
7 ,9 ,9 60,0

87 10,9 10,9 70,9
232 29,1 29,1 100,0
798 100,0 100,0

1  Ricardo Figueiredo pelo PSD
2  Luís  Miguel Ferreira pelo PS
3  Jorge Lima - independente
4  Rogério Silva pelo CDS-PP
5  Rita Mendes pela CDU
6  André de Oliveira pelo BE
7  Outro
8  Não Votava
9  Não responde/Não decidiu
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

33,7%

16,4%

6,0%

1,3% 0,9% 0,9% 0,9%

10,9%

29,1%
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QUESTÃO 10 

AINDA SE LEMBRA EM QUE CANDIDATO/PARTIDO 
VOTOU PARA A CÂMARA MUNICIPAL EM 2009? 

 
 

 
 

 
  

691 86,6 86,6 86,6
91 11,4 11,4 98,0
16 2,0 2,0 100,0

798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

86,6%

11,4%

2,0%
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QUESTÃO 11 

PODE DIZER-ME EM QUE CANDIDATO/PARTIDO 
VOTOU? 

 
 

 
 

 
  

462 57,9 66,9 66,9
74 9,3 10,7 77,6

4 ,5 ,6 78,1
11 1,4 1,6 79,7

7 ,9 1,0 80,8
6 ,8 ,9 81,6

53 6,6 7,7 89,3
74 9,3 10,7 100,0

691 86,6 100,0
107 13,4
798 100,0

1  PSD - Castro Almeida
2  PS - Pedro Nuno Santos
3  BE - Pedro Pardal
4  CDU - Jorge Cortez
5  CDS-PP Dina Rocha
6  Outro
7  Não Responde
8  Não Votou
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

66,9%

10,7%

1,6%0,6% 1,0% 0,9%

7,7%
10,7%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 
 

QUESTÃO 12: SEXO 

 
 

QUESTÃO 13: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 14: ZONA RESIDENCIAL 

 
  

385 48,2 48,2 48,2
413 51,8 51,8 100,0
798 100,0 100,0

1  Masculino
2  Feminino
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

65 8,1 8,1 8,1
56 7,0 7,0 15,2

136 17,0 17,0 32,2
149 18,7 18,7 50,9
199 24,9 24,9 75,8
193 24,2 24,2 100,0
798 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais  anos
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

123 15,4 15,4 15,4
114 14,3 14,3 29,7

32 4,0 4,0 33,7
95 11,9 11,9 45,6

289 36,2 36,2 81,8
43 5,4 5,4 87,2
27 3,4 3,4 90,6
32 4,0 4,0 94,6
43 5,4 5,4 100,0

798 100,0 100,0

1  Parrinho ou Mourisca
2  Fundo da Vila ou Orreiro
3  Ponte ou Travessas
4  Casaldelo ou Fontainhas
5  Zona Central
6  Devesa Velha
7  Quintã
8  Carquejido/Espadanal
9  Outra
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 15: EXERCE ALGUMA ATIVIDADE PROFISIONAL? 

 
 

QUESTÃO 16: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 17: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
 

  

432 54,1 54,1 54,1
366 45,9 45,9 100,0
798 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

16 2,0 3,7 3,7
47 5,9 10,9 14,6
32 4,0 7,4 22,0

10 1,3 2,3 24,3

10 1,3 2,3 26,6

16 2,0 3,7 30,3

91 11,4 21,1 51,4

157 19,7 36,3 87,7

53 6,6 12,3 100,0

432 54,1 100,0
366 45,9
798 100,0

1  Empresários  e industriais
2  Comerciantes e pequenos empresários
3  Quadros superiores
4  Quadro médios e técnicos
especializados
5  Profissionais  liberais
6  Professores do ensino básico e
secundário
7  Empregados dos serviços, comércio e
administrativos
8  Trabalhadores
qualificados/especializados
9  Trabalhadores não qualificados/não
especializados
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

51 6,4 13,9 13,9
254 31,8 69,4 83,3

13 1,6 3,6 86,9
48 6,0 13,1 100,0

366 45,9 100,0
432 54,1
798 100,0

1  Desempregado
4  Reformado/Pens ionista/Aposentado
5  Doméstica
6  Estudante
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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QUESTÃO 18: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 
 

3 ,4 ,4 ,4
267 33,5 33,5 33,8
221 27,7 27,7 61,5
138 17,3 17,3 78,8

41 5,1 5,1 84,0
11 1,4 1,4 85,3

113 14,2 14,2 99,5
4 ,5 ,5 100,0

798 100,0 100,0

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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